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  Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 29351/10-06-2013 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 12
ης

 Τακτικής Συνεδρίασης 

του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Ιλίου 

 

 

Αρ. Αριθ.  Απόφασης 182/2013 

                                                    ΘΕΜΑ 

Εισήγηση για τη Συµµετοχή του ∆ήµου Ιλίου στην 

πρόσκληση EACEA/11/13 Πρόγραµµα «Νεολαία µε 

δράση» - ∆ράση 4.5 – Στήριξη δράσεων πληροφόρησης 

που απευθύνονται στους νέους και των οργανώσεων νέων 

(2013/C 85/08) 

 

Σήµερα στις 6 Ιουνίου 2013 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 20.30 µ.µ. το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του 
∆ήµου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ 
αριθµ. 27362/31-05-2013 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου ∆ηµητρίου που δηµοσιεύθηκε 
στον ειδικό χώρο του ∆ήµου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στον κ. ∆ήµαρχο και σε όλους τους 
∆ηµοτικούς Συµβούλους την  31-05-2013.     

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 
                                                     Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΕΛΗ ∆.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ∆ΕΥΤΟΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, 
ΘΕΟ∆ΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,  ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ 
ΑΝ∆ΡΙΑΝΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, 
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, 
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆ΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, 
ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

                 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ∆.Σ., ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ∆.Σ.,  ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ∆.Σ., 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ∆.Σ., ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ∆.Σ., 
ΠΑΠΑ∆ΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ∆.Σ., ΒΕΡΝΑ∆ΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ∆.Σ.,  ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ∆.Σ. & ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ∆.Σ. 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος  
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο εισέρχεται αµέσως στην εξέταση 
των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 

 
******************* 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος εισάγει στο Συµβούλιο 
για συζήτηση το 1ο

 θέµα της ηµερήσιας διάταξης που αφορά στην εισήγηση για τη συµµετοχή του 
∆ήµου Ιλίου στην πρόσκληση EACEA/11/13 Πρόγραµµα «Νεολαία µε δράση» - ∆ράση 4.5 – 
Στήριξη δράσεων πληροφόρησης που απευθύνονται στους νέους και των οργανώσεων νέων 
(2013/C 85/08). 

Αφού θέτει υπόψιν του Συµβουλίου το υπ’ αριθµ. 26627/29-05-20133 έγγραφο της 
∆ιοικητικής Υπηρεσίας του ∆ήµου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 
  «Μέσα από τη δυνατότητα χρηµατοδότησης που δίνει το πρόγραµµα Στήριξη δράσεων 

πληροφόρησης που απευθύνονται στους νέους και σε όσους δραστηριοποιούνται στον τοµέα της 

νεολαίας και των οργανώσεων νέων, ο ∆ήµος Ιλίου θα υποβάλει πρόταση για λειτουργία ενός 
Ευρωπαϊκού Χώρου για  τους νέους του ∆ήµου και των γύρω περιοχών. Το πρόγραµµα αυτό 
γίνεται µε αφορµή το Ευρωπαϊκό Έτος Ενεργού Πολίτη και την σύνδεσή του µε τις Ευρωεκλογές 
του 2014. Στόχος της συγκεκριµένης πρότασης θα είναι η δηµιουργία ενός χώρου συνάντησης, 
δικτύωσης και ενηµέρωσης των νέων. Ο χώρος θα προσφέρει την απαιτούµενη υλικοτεχνική 
υποδοµή, νέες τεχνολογίες διαδραστικής ενηµέρωσης, πρόσβαση σε internet και την πρόσβαση σε 
πληροφόρηση σε θέµατα που άπτονται της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Θα καταστεί ένας πραγµατικός χώρος κοινωνικής δικτύωσης των νέων δίνοντας την 
δυνατότητα για: 
- Άµεσο διάλογο και πραγµατική επικοινωνία µεταξύ των νέων 
- Ανταλλαγή ιδεών, απόψεων, εµπειριών και τεχνογνωσίας 
- Ανάρτηση, κοινοποίηση και µεταφορά υλικού όπως µουσική, άρθρα και βίντεο και πάσης φύσεως 
υλικού κοινού ενδιαφέροντος 
- Ανακοινώσεις και κάλεσµα σε εκδηλώσεις 
- ∆ικτύωση και δηµιουργία οµάδων κοινού ενδιαφέροντος 
- ∆ιεύρυνση του κοινωνικού κύκλου των νέων 

Ο Ευρωπαϊκός χώρος ως υπηρεσίες θα παρέχει: 
- Εκπαίδευση για θέµατα σχετικά µε την ΕΕ σε σχολεία και νέους 
- Συµβουλευτική νέων για εξωστρέφεια και εκπαιδευτική και επαγγελµατική κινητικότητα στην 
Ευρώπη. 
- Ενηµέρωση πολιτών για Ευρωπαϊκές νοµοθεσίες και θεσµούς για θέµατα καθηµερινού 
ενδιαφέροντος (π.χ. ασφάλεια τροφίµων, προστασία καταναλωτών, ρατσισµός) 
- Ενηµέρωση σε νέους επιχειρηµατίες σχετικά µε ευκαιρίες χρηµατοδότησης από Ευρωπαϊκά 
πλαίσια (π.χ. νέο ΕΣΠΑ 2014-2020) 
- Ενηµέρωση σε οµάδες της Κοινωνίας των Πολιτών σχετικά µε ευρωπαϊκά προγράµµατα, 
εθελοντισµό και δράση για ανάπτυξη του τόπου. 
- Κατάρτιση καθηγητών και δασκάλων για Ευρωπαϊκή εκπαίδευση στα σχολεία. 
- Θα πραγµατοποιηθεί η πρώτη Ελληνική µαθητική προσοµοίωση. 
Συνεργάτες στο πρόγραµµα θα είναι: 
- Γενική Γραµµατεία Ενηµέρωσης και Επικοινωνίας 
-Κυπριακό Κέντρο για ∆ιεθνή και Ευρωπαϊκά Θέµατα του Πανεπιστηµίου της Λευκωσίας 
- Ευρωπαϊκές οργανώσεις νέων σε άλλα κράτη µέλη. 
Υποστηρικτές: 
Γραφείο Ενηµέρωσης Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Αθήνα 
 
Συνέργειες: 
- Πρόγραµµα JEAN-MONNE (Ευρωπαϊκή Εκπαίδευση) "BEST - Bringing Europe to School 
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Teachers", Τµήµατος ∆ιεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστηµίου του Πειραιά. 
Οικονοµικά ∆εδοµένα 
Το έργο συγχρηµατοδοτείται από την Γενική ∆ιεύθυνση Εκπαίδευσης και Πολιτισµού της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής κατά 80% του συνολικού προϋπολογισµού ο οποίος ανέρχεται σε 60.000 
ευρώ. Το υπόλοιπο 20% (15.000 ευρώ) θα προέλθει από τους συνεργαζόµενους φορείς καθώς και 
από συµµετοχές των νέων οι οποίοι επωµίζονται ένα κόστος µετακινήσεων στα πλαίσια του 
προγράµµατος. Θα αναζητηθούν επίσης χορηγίες κυρίως για την επικοινωνία. Η συµµετοχή στο 
πρόγραµµα µπορεί να γίνει και µε χορηγία σε είδος ή την εθελοντική υπηρεσία συµµετεχόντων.  
Επιπλέον χρηµατοδότηση θα δοθεί από το Γραφείο Ενηµέρωσης Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για 
την υλοποίηση της πανελλαδικής µαθητικής προσοµοίωσης Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. 
Βιωσιµότητα και οφέλη του έργου 
Το πρόγραµµα χρηµατοδοτεί τον πρώτο χρόνο λειτουργίας του κέντρου που θα δηµιουργηθεί. Η 
βιωσιµότητά του κέντρου στα επόµενα χρόνια θα στηριχθεί σε ευρωπαϊκά προγράµµατα νέων, 
εξασφαλίζοντας έτσι οικονοµική ανεξαρτησία από τον ∆ηµοτικό προϋπολογισµό και µία σταθερή 
λειτουργία όλων των δραστηριοτήτων του.  
Το όφελος του ∆ήµου από το έργο θα είναι η δηµιουργία ενός πρότυπου κέντρου ενηµέρωσης για 
Ευρωπαϊκά θέµατα του οποίου η υποδοµή θα µπορεί να υποστηρίξει και να προσελκύσει σχολεία 
από όλη την Ελλάδα. Θα ενισχυθεί η εξωστρέφεια των νέων µε την συµµετοχή τους σε 
επιδοτούµενα προγράµµατα ανταλλαγής νέων, επαγγελµατικής κατάρτισης, εθελοντισµού και 
εκπαίδευσης. Αντίστοιχα, ο ∆ήµος µέσω του Ευρωπαϊκού κέντρου θα γίνει πόλος έλξης 
ευρωπαϊκών οργανώσεων νέων και ευρωπαϊκών εκδηλώσεων και προγραµµάτων. 
Προθεσµία Υποβολής Αιτήσεων 
Πέµπτη 27 Ιουνίου 2013 
Σύµφωνα µε τα ανωτέρω και αφού λάβετε υπόψιν: 

• Την πρόσκληση  EACEA/11/13 Πρόγραµµα «Νεολαία σε δράση» -∆ράση 4.5 — Στήριξη 
δράσεων πληροφόρησης που απευθύνονται στους νέους και σε όσους δραστηριοποιούνται 
στον τοµέα της νεολαίας και των οργανώσεων νέων (2013/C 85/08), 

• Το παρόν εισηγητικό, 
παρακαλούµε να αποφασίσετε τη συµµετοχή του ∆ήµου Ιλίου στην ως άνω προκήρυξη µε την 

υποβολή πρότασης για λειτουργία ενός Ευρωπαϊκού Χώρου για τους νέους του ∆ήµου και των 
γύρω περιοχών.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει για τη συµµετοχή του ∆ήµου Ιλίου στην πρόσκληση EACEA/11/13 Πρόγραµµα 
«Νεολαία µε δράση» - ∆ράση 4.5 – Στήριξη δράσεων πληροφόρησης που απευθύνονται στους 
νέους και των οργανώσεων νέων (2013/C 85/08), ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 

Οι ∆.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ., Ζορµπά Κ., Σταµατόπουλος Γ., Κόχυλα Κ., Βλάχου Β. &  
Κουτσιανάς Π. έδωσαν αρνητική ψήφο. 
 Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

        Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ. 

 

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ      
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